
FROM THE HEARHT OF THE NATURE TO THE HEARTH OF THE CHİLD ''DOĞANIN KALBİNDEN ÇOCUĞUN KALBİNE''

It is a project that involves turning everything collected from nature into creative materials in the hands of children. Children together from nature leaves etc. they collect materials and when they return to school, they turn them into a creative product with a group work.
Doğadan toplanan her şeyin çocukların elinde yaratıcı malzemelere dönüştürülmesini içeren bir proje. Doğadan çocuklar bir arada yapraklar vb. Materyal topluyor ve okula döndüklerinde grup çalışmasıyla yaratıcı bir ürüne dönüştürüyorlar.
HEDEFLER
To enable children to know nature, to realize nature, to gain love and consciousness of nature.
To enable children to produce a creative product with nature materials in cooperation.
To strengthen children's communication skills and social adaptation skills.
Çocukların doğayı tanımasını, doğayı fark etmesini, doğa sevgisini ve bilincini kazanmasını sağlamak.
Çocukların doğa malzemeleriyle işbirliği içinde yaratıcı bir ürün üretmesini sağlamak.
Çocukların iletişim becerilerini ve sosyal uyum becerilerini güçlendirmek.
ÇALIŞMA SÜRECI
Each student group turns the materials such as leaves, mud, soil, cones, flowers, plants, stones, rain / snow residue collected from the natural area closest to the school / school garden on the last Friday of each month into a product in their classrooms.
Her öğrenci grubu, her ayın son Cuma günü okula / okul bahçesine en yakın doğal alandan toplanan yaprak, çamur, toprak, kozalak, çiçek, bitki, taş, yağmur / kar kalıntısı gibi malzemeleri ürünlerine dönüştürür. sınıflar.
BEKLENEN SONUÇLAR
The partners photograph the process and the final version of the product and upload it to their pages. They also preserve this product. All products or photos are sent to the project founder school at the end of the project. It is exhibited in the exhibition to be held here.
Ortaklar, süreci ve ürünün son halini fotoğraflıyor ve sayfalarına yüklüyor. Ayrıca bu ürünü korurlar. Tüm ürün veya fotoğraflar proje sonunda proje kurucu okuluna gönderilir. Burada yapılacak sergide sergileniyor.

