Bir Resim Bin Hikaye/ One Picture Thousand Stories
Proje hakkında
Projeye çocukların hayal güçleri ölçmek için ön test ile uygulanır. Ardından her çocuğa verilen yazısız ve özgün şekilde hazırlanmış hikaye kitapları evlere gönderilerek; gördükleri resimlerle bir hikaye oluşturmaları ve ailelerinden bu hikayeyi yazmaları istenilir. Her veli belirlenen günde hikaye saatinde sınıfa gelerek oluşturulan hikayeyi sınıfta öğrencilere okur. Böylece bir kitaptan her çocuğun hayal gücü ile oluşturduğu birçok hikaye oluşturularak sınıf kitaplığına eklenecek birçok kitap olur. Proje sonunda son test ile çocukların hayal güçleri yeniden ölçülür ve arada çıkan farkı analizleyerek proje sonlandırılır.

HEDEFLER
Çocukların hayal dünyasını geliştirmek amacıyla çıktığımız yolda hikaye kitaplarının sayfalarında gezinmek ve çocuklara kitapları sevdirmek. Velilerle aile katılımı çalışmaları ile işbirliği sağlayarak eğitime katılmalarını sağlamaktır.
For the propose of improving Children’s dream world, making them love books and surfing in pages of story books.
providing parents’ contribution to education with their cooperation and study of family participation. 



ÇALIŞMA SÜRECI
Proje şubat ayında başlanıp, haziran ayında sonlandırılacaktır. Aralık ve ocak ayında proje duyurusu yapılarak, katılımın arttırılmasını sağlanacaktır. 
Şubat ayında velilere proje hakkında detaylı bilgi verilip, ön test ( yaratıcılığı ölçme ile ilgili ayarlanan anket) uygulanır. Sonrasında her çocuğun oluşturduğu hikaye sınıfta veli katılımı işbirliğiyle diğer çocuklara okunur. Haziran ayında çocuklara projenin son testi uygulanır ve çocukların yaratıcı düşünme ve hayal gücündeki farklılık ölçülür.
This Project will be commenced in February and will be completed in July. The announcement of project will be done during in December and January, for providing to increase the participation.
In February, the detailed informations regarding the project will be adviced to the parents and a questionnaire as preliminary test will be applied, for evaluating the creativity.
Then, all stories of the children, will be read one by one to the others and their parents in classrooms on different days.


BEKLENEN SONUÇLAR
Haziran ayında çocuklara projenin son testi uygulanır ve çocukların yaratıcı düşünme ve hayal gücündeki farklılık ölçülür.Projemizdeki son testte velilere sorulan 'Çocuğunuzla kitap inceler misiniz?' sorusuna 'Evet' cevabında, 'Çocuğunuza kitap okur musunuz?' sorusuna 'Evet' cevabının, yüzdelik bakımdan gözle görülür bir artışı olacaktır. Ayrıca sınıfta serbest zamanda çocukların kitaplara olan ilgisinin arttığı gözlemlenecektir. 
In July, final test will be applied to the children , in order to gauge differency on children’s creativity mind and imagination.
At the final test of this Project, the expected observation is increasing of the positive replies of the question “do you make book review with your child” against to the positive replies of the question “do you read book to your child” as percentage.
[bookmark: _GoBack]Also, at the end of the project, the children interests to the books during their free times in the classrooms , will be increased.
